

Kölcsönözhető videokazetták, CD-k, DVD-k listája

frissítve: 2012. 05. 23.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
"...Elvegyültem és kiváltam" 1.	TELEVIDEO	200'	A tabu. Szociális identitás. Paradox viszonyaink. A történelmi identitás.
"...Elvegyültem és kiváltam" 2.	TELEVIDEO	160 '	A XX.sz.szociálpszichológiája. A totális állam. A jelenlegi átmenet pszichológiája.
...és veled mi lesz?	MOST VAN HOLNAP ALAPÍTVÁNY	35 '	Tinikor, szerelem, szex, család, telefonos családadó szolgálat. Történet az első "komoly" szexuális kapcsolatról.
3D Emberi test DVD-M			a DVD-Multimédia szabvány-egyszerű kezelhetősége, népszerűsége és praktikuma folytán-rendkívül sok új lehetőséggel bővíti az oktatás és ismeretterjesztés eszköztárszerét. Nemcsak DVD lejátszó hanem Playstation, X-BOKSZ és minden gép-PC is.-amely alkalmas DVD lejátszásra.
3D Emberi test PC-re CD		Az élő szervezetet felépítő legkisebb egysége a sejt, amely képes környezetével anyagcserét folytatni képes önmagát reprodukálni.számptalan élőlény mindössze egyetlen sejtből áll, de egyetlen sejtől fejlődnek ki a soksejtű szervezetekis.....
A bárányhimlő szövődményei	OTH	11'	A bárányhimlő szövődményei
A Billings módszer	FORRÁS VIDEO	30 '	Természetes családtervezés.
A derékfájós betegek gyógytornája	REUMA CENTRUM VIDEO	90'	Az akut fájdalomtól már kikerült betegek számára készült, a fájdalom megelőzése érdekében. Életmódbeli tanácsok bemutatása.
A dohányzás és az emberi szervezet	AIMS	20'	A film célja,hogy jobban megértesse a fiatalokkal a tüdő funkcióját, közismertté tegye a dohányzás hatását a szervezetre. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
A gerinc karbantartó gyógytornája	REUMA CENTRUM VIDEO		Gerincpanaszokra hajlamosak részére ajánlott, a fájdalommentesség megőrzése céljából.
A kép csendje	TELEVIDEO	150 '	Rohanó nyugtalan világunkban megnyugtató képek és gondolatok.
A keringési rendszer	AGORA	17'	
A kezdődő csontritkulás (osteoporosis) gyógytornája	REUMA CENTRUM VIDEO		Gyakorlatok kezdődő csontritkulásos és hátfájós betegek számára. Életmódtanácsok.
A környezet szennyezés	STUDY Guard Bt.	kb. 30'	Megismerkedhetünk a hulladék összegyűjtésének, feldolgozásának és hasznosításának folyamatával.A képek rávilágítanak arra , milyen következményekkel jár ha túlzott mennyiségű hulladékot termelünk.
A környezetszennyezés DVD	Study Guard	30'	Megismerkedhetünk a hulladék összegyűjtésének, feldolgozásának és hasznosításának folyamatával.A képek rávilágítanak arra , milyen következményekkel jár ha túlzott mennyiségű hulladékot termelünk.
A légző és a keringési rendszer DVD	Study Guard	20'	Testünk úgy épül fel mint egy bonyolult gépezet. Amikor futunk, ugrálunk, úszunk vagy alszunk a testünk különféle szervrendszerei összehangolt tevékenységet folytatnak.a film segítségével csodálatos szervrendszert fogunk felfedezni.
A megtört varázs	FORRÁS VIDEO	21'	Élet vagy halál a születés előtt. Évente 50 millió terhességmegszakítást végeznek a világon.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
A megtört varázs DVD	Forrás alapítvány	21'	Élet vagy halál a születés előtt. Évente 50 millió terhességmegszakítást végeznek a világon.
A napraforgó étolaj szerepe az egészséges táplálkozásban	CEREOL RT.		A napraforgó étolaj szerepe az egészséges táplálkozásban
A serkentők hátrányai	AIMS	28'	Színvonalas előadás a kokain, a metamfetamin és egyéb serkentő szerek élettani és pszichológiai hatásáról. A film nem csak a drogok káros hatásaival foglalkozik, hanem érthetővé teszi azt, hogy miért is válnak olyan sokan függővé a kellemes hatásuktól. Elsősorban szakmai közönség részére ajánlott.
A testkép és az önbecsülés	AMIS	30'	A film olyan utazásra hívja a tinédzsereket, amely segíti őket a helyes önértékelés kialakításában. A diákok megtanulják, hogy ha a külsejüket állandóan a társaikéhoz, vagy a médiában felbukkanó tökéletes testű modellekéhez hasonlítják, akkor torz önkép alakulhat ki a tudatukban és elveszíthetik az önbecsülésüket. A filmben szereplő tinédzserek által végzett őszinte önelemzésekből megtudhatjuk, hogyan néznek szembe más fiatalok ezekkel a problémákkal.
Agyi érkatasztrófák	AGGÓDUNK ÉRTED	65'	1998-ban hazánkban 18 ezren haltak meg agyi érkatasztrófában. /figyelmeztető jelek, műtéti beavatkozások, gyógyszerek, szűrés/
AIDS	FILAB VIDEO	16'	Angol nyelvű, magyar feliratozás
AIDS: egy másik vírus	AGORA	20'	
AIDS-amit az AIDS-ről tudni kell	AIMS	28'	A néző rendszerezett ismeretekkel gyarapodik: az immunrendszer működéséről, aszerzett immunhiányos betegség fázisairól, terjedéséről, a fertőzöttség megállapításáról, valamint a megelőzés módjáról. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Allergiák - szénanátha, ekcéma, ételallergia	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	Napjainkban egyre több embert érint az allergia. Már a csecsemők érzékenyek lehetnek a tejre, nagyobbak a tojásra, húsrá, szójára, bizonyos gyümölcsökre. Van aki kinövi, van aki nem. A bőrbetegségek közül leggyakoribb az ekcéma és a csalánkiütés. Egész éven át okozhat szénanáthát a házipor atka, állatszőrök, toll. Szezonális pedig amikor a fák, fűvek, gyomok, pollenjeire vagyunk érzékenyek.
Amit a dohányzásról tudni kell	STUDY GUARD Bt	45'	Szatirikus reklámokon és meglepő történeteken keresztül keresztül mutatja be a dohányosok mekkora árat fizetnek káros szenvedélyükért.....
Amit a dohányzásról tudni kell D	Study Guard	45'	Szatirikus reklámokon és meglepő történeteken keresztül keresztül mutatja be a dohányosok mekkora árat fizetnek káros szenvedélyükért.....

cím	kiadó	idő- tartam	leírás
Anorexia - a rejtett lázadás	AIMS	20'	Ez a film segítséget nyújt az anorexia nervosa nevű betegség kialakulásának megértésében. Az anorexia nem más, mint megszállott módon óhajtani a soványságot és ezért a beteg képes a végletekig kiéheztetni önmagát. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Az AIDS ÁBC-je és a kábítószerjárvány	TELEVIDEO	77'	Hogyan kapjuk meg az AIDS-t? Hordozhatjuk-e a vírust úgy, hogy nem vesszük észre? A fertőzés egyenlő-e a betegséggel? Hol lehet szűrésre jelentkezni? Biztonságos-e vért adni vagy kapni? Elkaphatom-e az AIDS-et, ha találkozom egy fertőzöttel? Mikor tudják majd gyógyítani az AIDS-et? Honnan szerezhetünk több információt az AIDS-ről? Hogyan alakul ki a függőség? Mi történik a fiatalok kábítószeresekkel? Milyen következményei vannak a szintetikus előállított kábítószernek? A bűnözés és a kábítószer. Hol van MO-on drog szolgálat?
Az alapvető élelmiszerek	AGORA	10'	Az alapvető élelmiszerek bemutatása
Az alkohol okozta tudatkihagyás	AIMS	20'	A film azokat a történeteket dolgozza fel, amelyekben az alkohol töménytelen fogyasztása tudatvesztést okozott. Az ilyen amnéziás állapotok fő jellemzője, hogy az illető cselekvőképes, ugyanakkor kognitív képességeinek híján van. Józan állapotban nem emlékszik arra, hogy mi történt. Megtudjuk, hogy a töménytelen alkoholfogyasztás veszélyes mind az egyénre, mind a társadalomra nézve is. Ideggyógyászok szerint ez a fajta tudatkiesés leginkább a fiatalokat sújtja.
Az előrehaladott csontritkulás gyógytornája	REUMA CENTRUM VIDEO	60'	Gyakorlatok az előrehaladott csontritkulásos és hátfájós betegek számára. Életmódtanácsok.
Az emberi élet a legnagyobb csoda DVD	Forrás alapítvány	30'	A pocaklakó 1-9 hónapja
Az emberi test I-III.	TELEVIDEO		Előszó. Mozgás. Gerinc
Az emberi test IV-VI.	TELEVIDEO	118'	Emésztés. Légzés. Kiválasztás. Nemi szervek.
Az emberi test működése	AGORA	15'	
Az emberi test működése DVD	Study Guard	25'	A film segítségével megismerhetjük az emberi szervezet főbb rendszereit, a szerveket és működésüket, egymáshoz való kapcsolódásukat. Tanácsokat kapunk az egészséges életvitelhez.
Az emberi test VII-VIII.	TELEVIDEO	83'	Idegrendszer. Érzékszervek.
Az emlő rekonstrukciós műtétje	AGGÓDUNK ÉRTED	30'	A plasztikai sebészet ma már hazánkban is képes helyreállítani, rekonstruálni a levett, vagy csonkolt testrészt. Kevesen tudják, kevesen kérik - ma még - de legyen ez másként. A lehetőségeket mutatja be a film.
Az infarktus rizikófaktorai	MÁSOLAT	30'	Az infarktus rizikófaktorai
Az önértékelés Légy önmagad!	AIMS Multimédia	23'	Teljesítményünk az élet minden területén nagymértékben függ önbizalmunktól. A gyerek önbizalmát elsőként a szülőktől kapott megerősítések határozzák meg...
Beszélgetések a családról	TELEVIDEO	75'	Serdülők beszélnek arról, hogyan képzelik el a jövőbeni kapcsolataikat, családjukat.
Billings módszer DVD	Forrás alapítvány	30'	1. rész: az óra irányítása, 2. rész: természetes családtervezés, 3. rész: szoptatás és rendszertelen ciklusok
Biztató I.	TELEVIDEO	100'	A keringési rendszer betegségei. Magas vérnyomás koleszterin. Az elhízás. Táplálkozással összefüggő betegségek.
Biztató II.	TELEVIDEO	87'	A dohányzás ártalmi. Az alkohol hatása. Élvezeti cikkek, gyógyszerek, kábítószer. Környezetünk. Munkahelyi környezet. A rákbetegség.
Biztató III.	TELEVIDEO	60'	Életmód terhesség szülés. Mindennapos feszültségeink. Az öngyilkosság

cím	kiadó	idő- tartam	leírás
Bőrdaganatok	AGGÓDUNK ÉRTED	50 '	A legrosszabbindulatú bőrdaganat, azaz melanóma néhány évtizede még ritkán fordult elő. A 70-es évektől azonban aggasztó ütemben szaporodik száma a fehérbőrű, szőke hajú emberek között. Miről ismerhető fel a bőrdaganat? Mely anyajegyet érdemes orvossal rendszeresen nézetni? Hogyan változtassunk napi szokásainkon? Miért veszélyes a melanóma?

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Cukorbetegség-életmód, felismerés, megelőzés	TELEVIDEO	60'	Cukorbetegség-életmód, felismerés, megelőzés
Csontritkulás I.	AGGÓDUNK ÉRTED	30'	A film célja a krónikus betegségben szenvedőknek segíteni. Minél többet elárulni betegségükről és megmutatni, mit tehet ő, a beteg és családja gyógyulásáért.
Daganatos betegségek gyógyszeres kezelése	AGGÓDUNK ÉRTED	50'	A film célja a krónikus betegségben szenvedőknek segíteni. Segíteni túlélni a szenvedést, s megtanulni a mindennapokat átalakítani.
Dentál Video Magazin			
Derékfájás	AGGÓDUNK ÉRTED	55'	A világ fejlett országaiban kiszámolták, hogy a derékfájás a második leggyakoribb oka a betegállománynak. Pedig ma már eredményes gyógykezelés után, rendszeres tornával, fizioterápiával karban tartható a krónikus derékfájás is.
Diákszótár II.	TELEVIDEO	82'	Empátia /családban, iskolában, szerelemben/. Kreativitás.Tolerancia /különféleségek, politikai, vallási, egymás iránti/.
Dr. Czeizel Endre az AIDS-ről	TV ADÁS	60'	Az élet él és élni akar sorozat
Drog	TELEVIDEO	39'	Reflektorfényben a kábítószer - szülői értekezlet.
DROG 1.	FÜMOTÓ	22'	Az első figyelmeztető jelek Dramatizált jelenetek formájában ismerkedünk meg a drogfüggőség 10 figyelmeztető jelével. Célcsoport: felnőttek, középkorúak
DROG 2.	FÜMOTÓ	23'	Mértéktelen drogfogyasztás, a függőség tünetei. Őt drogfüggővé vált alkalmazott magánéleti, munkahelyi problémáit mutatják be a jelenetek. Célcsoport: alkalmazottak, házaspárok
DROG 3.	FÜMOTÓ	23'	Marihuána a bevezető kábítószer A hozzászokás folyamata, következménye fiatalok elbeszélései alapján. Célcsoport: serdülők, szülők.
DROG 4.	FÜMOTÓ	31'	Rajrad múlik! Csak mondd nemet a drogokra! Fiatalok, közismert színészek, sportolók véleménye a droghasználatról. Célcsoport: serdülők, szülők.
DROG 5.	FÜMOTÓ		Leszokás-alkoholt és más drogokat fogyasztó gyermekek gyógyítása. Dropterápiás intézmények, terápiás közösségek, rehabilitációs otthonok élete. Célcsoport: serdülők, szülők, pedagógusok, drogprevenciós szakemberek.
Drog stop!	TELEVIDEO		Reflektorfényben a kábítószer-szülői értekezlet
Eger környékének ehető és mérgező gombái			Eger környékének ehető és mérgező gombái
Egészségvideo	KÖR KFT-SZÍV TV		
Egyensúly a természetben	TELEVIDEO	115'	A környezet. Az élő környezet. Az élet közösségei. Az egyensúlyozó természet. Az ált. iskolák felső tagozatosainak.
Egymásért	FORRÁS VIDEO	55'	Család, házasság,szerelem, barátság./együttélés,önállóság,egymás megismerése,konfliktuskezelés./
Egymásért DVD	Forrás alapítvány	55'	Család, házasság,szerelem, barátság./együttélés,önállóság,egymás megismerése,konfliktuskezelés./
Élet a születés előtt.	FORRÁS VIDEO	20'	A méhen belüli fotók, ultrahangos-és üvegszálás videó
Emlő önvizsgálat	MAGYAR		A 7 figyelmeztető jel.Miért fontos az emlő
Ennyi az egész!			Egy fogás kérdés. Kincskereső.
Ép testben ép lélek	AGORA	60'	

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
EXIT	TELEVIDEO		Szenvedélybetegségek-drog
Felnőttkori cukorbetegség	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	A következő kérdésekre kapok választ: Mi a hyper-és hypoglikémia? Kinél elegendő a diéta és kinél kell ezt tabletta kezeléssel kiegészíteni? Ki szorul inzulinra? Hogyan kerülhetők el a szövődmények? Mit jelent a terhességi diabetes és szülhetnek-e a diabeteses nők?
Fény és árnyék DVD	Forrás alapítvány	17'	film témakörei: hallucinációk, félelmek, függőség, magány, feladás vagy küzdés. 1. rész: Dream dose/Álom adag 2. rész: The circle closes/A kör bezárul 3. rész: Last chance/Utolsó esély A "The circle closes/A kör bezárul" című filmünk a 11. JUVENALE Nemzetközi Filmfesztiválon a zsűri külön díját kapta a kiemelkedő drogprevenciós alkotásért.
Férfi-Nő-Szerelmem I.	TELEVIDEO	57'	Családi életről fiataloknak.
Férfi-Nő-Szerelmem II.	TELEVIDEO	57'	Gólya hozza. -3-8 éveseknek Férfi-nő-szerelmem. - 10-14 éveseknek Életjáték (párkapcsolat, fogamzásgátlás). - 11-18 éveseknek Következmény (a terhességmegszakítás veszélyei)
Fertőző betegségek + AIDS	TV ADÁS	100'	
Fiatal a halálhoz	FÉK	30'	Megrázó beszélgetés egy fiatalemberrel aki a 80-as évek elején vérkészítmény útján fertőződött meg HIV-vel.
Fogamzásgátlás, családtervezés	AGGÓDUNK ÉRTED		A szülők többsége azt szeretné, ha gyermeke minél később élne szexuális életet. A szakemberek szerint akkor tegye a fiatal ha testileg és szellemileg érett rá.
Fogyókúra	FILAB VIDEO	28'	
Gina DVD	Forrás alapítvány	19'	Magyarországon az utóbbi néhány évben hallunk a GHB/GBL veszélyéről, amit fogyasztói berkekben csak "randidrog"-ként emlegetnek, mely észrevétlenül hálózta be áldozatait. A testi, lelki sérülés után pedig nehéz a gyógyulás. Filmünket figyelemfelhívó céllal készítettük, hogy a célközönségre vizuális úton hatva eredményesebb prevenciót végezzenek a szakemberek. Ma már kevés az a módszer, hogy egy szakember elmondja a drog veszélyeit, annak következményeit. A prevenció egyik lehetséges módszere, egy beszélgetés keretében a közösség bölcsessége alapján megfogalmazott kiútkeresés. A szereplők jellemvonásai, cselekedetei, lehetővé teszik a probléma elemzését, megbeszélését, sőt a teljes történet megfejtését.
Goofy fogat mos	AGORA		Óvodásoknak, alsó tagozatos tanulóknak ajánljuk
Gyermekeket várunk			Szülésre való felkészítés.
Gyermekkori cukorbetegség	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	A cukorbetegség állapota, mellyel meg kell tanulni együttélni. A diabeteses fiatal is teljes értékű ember
Gyógyszer, kábítószer és Te	AGORA	15'	
Gyógytorna I-III.	TELEVIDEO	60'	A hanyag tartás tornája. A Scheuermann betegség gyógytornája. A jobbra görbülő hátgereinc gyógytornája.
Hagyományok-Ízek-Régiók CD	FVM		Magyarország hagyományos tájlelő mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeinek gyűjteménye

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Házi ápolás-gondozás I.	TELEVIDEO	58'	Környezet kialakítása. A beteg higiénéje. Néhány tennivaló. A beteg pszichés gondozása és megfigyelése. A beteg mozgása, mozgatása.
Házi gondozás, ápolás II.	TELEVIDEO	74'	A beteg gyermek otthoni gondozása, ápolása. A légzőszervi betegek, a mozgáskorlátozottak otthoni gondozása ápolása. A szívbetegek életmódjáról. A daganatos betegek otthoni gondozása. Idős emberek gondozása.
Házipatika	TELEVIDEO	176'	Természetgyógyászat gyógynövényekkel.
Higiéné a hétköznapokban	HIGIÉNÉS TANÁCSADÓ SZOLGÁLAT		Oktatófilm.
Hogyan éljünk egészségesen?	AGGÓDUNK ÉRTED	55'	Szív-és érrendszeri betegségek elkerülése. Mit tegyünk, hogy megelőzhessük a szív-és érrendszeri betegségeket, illetve mi a teendő ha már megállapították a bajt.
Hová vezetnek ösztöneink			
Hulladékgazdálkodás DVD	Forrás alapítvány		A film célja a szelektív hulladékgyűjtéssel, hulladékfeldolgozással, újrahasznosítással kapcsolatos munkafolyamatok ismertetése, az ökológiai értékek bemutatása
Idejében panaszmentesen	TELEVIDEO	47 '	Üzenet a nőknek a nőgyógyászati rákszűrés lehetőségeiről
Inni és vezetni - halálos döntés	AIMS	15'	A film három igaz történetet mutat be, három különböző szemszögből láthatjuk a tragédiát, melyet az ittas vezetés okoz. Középiskolás korosztály számára ajánlott.
Inzulinkezelés-cukorbetegek diétája			Inzulinkezelés-cukorbetegek diétája
Jajjj!	TELEVIDEO	28'	Gyermekbalesetek megelőzése. Célcsoport: óvodások
Járvány, avagy gyermek, kábítószer, alkohol	AGORA	25 '	
Játékos láb és tartásjavító torna			
Jó reggelt!			Bölcsődés korosztály nevelése, életük alakulása.
Káros szenvedélyek	TELEVIDEO	59'	A dohányzó ember. Füstölgés magánügyben. Miért dohányozunk? Hogyan ne legyünk..., A fiatalkori alkoholizmus megelőzése.
Kedves gyermekeim...	FORRÁS VIDEO	30 '	Személyes hangvételű dokumentum film, amelyben egy édesanya levelet ír 4 elvétel gyermekéhez. Pszichiáter elemzi a művi vetélésen átesett nők post abortus syndroma eseteit.
Kerek világ	TELEVIDEO	90 '	Köszönés, bemutatkozás, egészség, betegség, beszéd, jelek, lakás, otthon. Óvodás és kisiskolás korú gyermekeknek.
Kettőnk érdekében	TELEVIDEO	54'	Terhestorna, légzéstechnika, szülés utáni torna.
Kettőnk érdekében	TELEVIDEO	54'	
Ki viszi át a szerelmet? I.	TELEVIDEO	135'	A serdülés szexuális problémái. Egymásra találtunk. Fogamzásgátlás.
Ki viszi át a szerelmet? II.	TELEVIDEO	90'	Szexuális úton terjedő betegségek. Családtervezés.
Kondom a gondom		12 '	Középiskolásoknak az óvszerhasználatról. Célcsoport: középiskolások
Kórházhigiéné			
Környezeti nevelés CD	Mikrosuli Bt		Az ember beleszületik egy világba, s élete során megkísérli felfedezni, megismerni azt. Igyekszik felbontani részekre, s meglátni benne az összefüggéseket, a nagy egészt, próbálja megkeresni benne a helyét.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Környezeti Nevelési Program pedagógusoknak-iskoláknak Erdei Iskola CD	Mikrosuli Bt		A környezeti nevelés során célunk a gyermeket képessé tenni arra, hogy felismerje az élet gazdagságát, csoda voltát, a testi leki, szellemi élet harmóniáját. Mindehhez kell tiszta víz, tiszta levegő, termőtalaj, a sokféleségében fennmaradó természet és az azzal harmóniában élő társadalom. Ez a multimédiás CD egy módszertani segédanyag.
Közellenség-infarktus megelőzése	TELEVIDEO	56'	Étkezés-dohányzás-mozgás-alkohol.
Krónikus vírusos májbetegségek	AGGÓDUNK ÉRTED	56'	A máj károsodása egész szervezetünkre kihat, hiszen létfontosságú szervünk. A hepatitis, azaz a májgyulladás a máj sejteinek pusztulását, kötőszövetes átépülését jelenti. E betegséget leggyakrabban vírus okozza. Az "A" és "B" vírus ellen van védőoltás, ám a hepatitis "C" ellen nincs! Hol kaphatjuk meg a C-hepatitist, hogyan terjed és milyen módon gyógyítható? Miért rekesztik ki azt, akiről kiderül, hogy e betegségben szenved?
Különbözöm, tehát vagyok...	TELEVIDEO	102'	Miben különbözik egyik gyerek a másiktól és miért?/ 10 részes sorozat a képzeletbeli VI./b osztályban.
Le a magas vérnyomással!		20'	
Légző és a keringési rendszer D	Study Guard	20'	Testünk úgy épül fel, mint egy bonyolult gépezet. Minden mozdulatnál a testünk összehangolt tevékenységet folytat. A film bemutatja a légzés és keringés rendszerét, azok összehangolt működését.
Légy egészséges! Tavesz szasztó!	NEVI		Tartalom: villanások, életképek. Szakemberek rövid beszélgetése a cigányság helyzetéről.
Levegő- és vízsszenyezés CD			Kémiai tananyag és feladatok
Magasvérnyomás	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	A hipertónia az életkortól függően a felnőttek 25-60%-át érinti hazánkban /gyógyszerek, szövődmény, vérnyomásmérés/
Mc Gruff és a kötekedők	Fümotó Kft	17'	Az okos rendőrkutya arra tanít, hogyan lehet elkerülni a kötekedő gyerekeket, illetve hogyan lehet önérvényesítő módon megvédeni saját igazunkat.
Mc Gruff A dühről és az erőszakról	Fümotó Kft	20'	A gyerekek praktikus tanácsokat kapnak indulataik kontrolálására, a veszélyes és veszélyeztető helyzetek felismerésére és megoldására.
Mc Gruff akcióban A veszélyes idegenek	Fümotó Kft.	16'	Honnan lehet felismerni a veszélyes idegeneket, hogyan tartsák magukat távol a veszélyes emberektől és helyszínektől, hogyan mondjanak nemet a gyanús felnőtteknek, mit tegyenek ha bajban érzik magukat.
Mc GRUFF Vigyázz magadra	STUDY Guard Bt.	kb.30'	A személyiségfejlődés körébe tartozó személyes felelősség témájával ismerteti meg a tanulókat, miközben fejleszti a kritikus gondolkodásukat és önálló döntéshozó képességüket.
MEDICINEMA	TELEVIDEO	180'	Hol tart ma az orvostudomány?/ sebészet, radiológia, aneszteziológia, nőgyógyászat, genetika, szülészeti, gyermekkori leukémia, AIDS-kutatás, rákkutatás, fül-orr-gégészeti, bőrgyógyászat, epe és vesekőzúzás, litoterápia, idegsebészet, agyi érsebészet, nyombélfekély, onkológia.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Megelőzhető az infartus?	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	Háziorvosoknak és betegeknek. Magyarországon évente 140 ezer haláleset 51%-ért a szív-és érrendszeri betegségek okolhatók. Kevesebbet dohányozni, zsírszegényen táplálkozni, rendszeresen mozogni. Megfogadni az orvosok tanácsait, betanítani a szívgyógyszerek használati utasításait - akkor jelentősen csökkenhetne az infarktuszok száma.
Merj nemet mondani!	AGORA	16'	
Mese az élet csodáiról I.	TELEVIDEO	81'	A sejt, a születés, a test őrei.
Mese az élet csodáiról II.	TELEVIDEO	135'	A csontvelő, a vér, a vérlemezkék, a szív, a légzés.
Mese az élet csodáiról III.	TELEVIDEO	135'	Az agy, az idegsejtek, a szem, a fül, a bőr.
Mese az élet csodáiról IV.	TELEVIDEO	135'	A szája, a fogak, az emésztés, a máj, a vese.
Mese az élet csodáiról V.	TELEVIDEO	135'	A csontok, az izmok és a szív, háború a mérgek ellen, az oltás, a hormonok.
Mese az élet csodáiról VI.	TELEVIDEO	81'	Körforgás, az álom és a megújulás, az élet nem áll meg.
Mi az AIDS?	AGORA	15'	
Mi az igazság a rasszizmusról	STUDY Guard Bt.	kb.30'	Társadalmunkban a rasszizmus szinte valamennyi emberre hatással van valamilyen formában. Ahogy kultúránk egyre sokszínűbbé válik-nemcsak faji, hanem nemzetiségi, vallási, életmódbeli értelemben is-úgy nő a toleranciára való igény is.
Mi az igazság fiú-lány kapcsolatról	STUDY Guard Bt.	kb.35'	Az oktatófilm szórakoztató kedves módon mutatja be az egészséges partnerkapcsolat alapjait: a kölcsönös megértésnek, az empátiának, a különbözőségek elfogadásának és tiszteletének fontosságát.
Mi az igazság a dohányzásról	AIMS	34'	Ez a program fel szeretné nyitni a diákok szemét arra, hogy a dohányzás több embert öl meg évente, mint az AIDS, a drog, vagy mint ahányan autóbalesetben halnak meg. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Mi az igazság a kábítószerekről	AIMS	35'	Középiskolások számára készített film, amelyben tinédzserek szerepelnek. "Élesben megtapasztalják a drogok káros hatásait. Egyéb: tudagolás, törvényi szankciók, egészségügyi követelmények. Célcsoport: középiskolások.
Mi az igazság a szexről	AIMS	45'	A film keményen szembesíti a serdülőket a túl korán elkezdett szexuális élet következményeivel. A film segít abban, hogy megértsük, mi történhet velünk, ha nem védekezünk: nem kívánt terhesség, AIDS, stb. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Mi az igazság a tanár-diák kapcsolatról?	Study Guard Bt	35'	Cameronnak, a másodéves középiskolás fiúnak tetszik, hogy ő az osztály bohóca. Spanyolnára viszont úgy érzi, hogy viselkedése bomlasztó és züllesztő. A két személy 24 órára helyet cserél, és míg Miss A. a középiskolásokra nehezedő megfelelési kényszer követelte nyomással és időzavarral küszködik, addig Cameron az unatkozó, fegyelmezetlen fiatalokkal, és felettésem kerül folyamatos összetűzésbe.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Mi az igazság az anya-lánya kapcsolatáról?	Study Guard Bt	35'	A program fő témája a tisztelet és megértés, melynek keretében kiemelik a kommunikáció és a konfliktusmegoldás fontosságát. Jill és 16 éves lánya Connie nem látják tisztán egymás életét, de ez megváltozik. 24 órára Jill és Connie helyet cserélnek és mindkettejük számára eseménydús, tanulságos napot élnek át. Jill a saját bőrén tapasztalja meg a mai középiskolás lányokra nehezedő tanulmányi és szociális nyomást, míg Connie előbb a háztartás rendben tartásával hadakozik, később munkahelyi problémákkal szembesül és vacsorát készít, miközben számos, előre nem várt meglepetéssel találja szembe magát.
Mi az igazság az apa-fiú kapcsolatáról	Tini akták	35'	Az oktatófilm kutatja az apák és a tizenéves fiúk kapcsolatának felszínét és mélységét. Megvizsgálja a mai tizenévesek és felnőttek egymástól látszólag eltérő világát.
Mi az igazság az énképünkről	AIMS	25'	A fiatalok gyakran összehasonlítják magukat a reklámfilmekben és hirdetésekben megjelenő férfi és női ideálokkal. Ha a tükörkép nem mutat azonosságot, akkor önsanyargatásba kezdenek. Szteroidokkal, fogyókúra tablettákkal bombázzák szervezetüket a kitűzött cél érdekében. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Mi az igazság az ivásról	AIMS	34'	A film segítségével megismerjük a "részeg autóstrükköt", az ittaság egyszerű kimutatását, majd a kijózanítás módját és saját szemünkkel követhetjük az ital hatását az agyra. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Mi az igazság? Toleranciáról	STUDY Guard Bt.	kb.35'	Az oktatófilm két tipikus tinédzser szemén tárja fel a
Mi van a levegőben? A parlagfű. AMÓBA I-III.		140'	A dohányzásról kamaszoknak. Vigyázat, a dohányosok ártanak egészségünknek!
Miért tornázzunk?	AGORA	11'	
Miért? DVD	Forrás alapítvány	25'	Prevenációs film az oktatási intézményekben történő bántalmazások megelőzésére. A Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály megbízásából készült film a tanár-diák, a diák-diák, és a tanár-szülő közti konfliktushelyzettel foglalkozik. A film a 2011-es Európai Nemzetközi Bűnmegelőzési Filmfesztiválon a zsűri különdíját kapta
Minden kor szép marad - menopauza és hormonpótlás	NOVO NORDISK		
Mit eszik a gyerek?	AGGÓDUNK ÉRTED	52'	Az anyatejtől a mindennapi ételekig. Ma már köztudott, hogy az egészséges táplálkozás nemcsak a gyerekek megfelelő fejlődését biztosítja, de szerepet játszik az ellenállóképeség kialakulásában a betegség megelőzésében.
Montázs I.	NEVI	62'	Óvodai dohányzás megelőzés
Montázs II.	NEVI		Iskolai dohányzás megelőzés.
Műsli a'la Rossíni	NEVI	27'	
Ne halj meg! - AIDS			
Négyen egyedül DVD	Forrás alapítvány	18'	Elkészült a balesetmegelőzés szempontjából nagy jelentőséggel bíró új bűnmegelőzési drogprenációs filmünk az alkohorról és a discobalesetről. A film jól kapcsolódik a kompetencia alapú oktatási programhoz.
Nevelőszülők	NEVI	32'	Milyen feltételekkel elhet valaki nevelőszülő? Milyen feladatot vállal a nevelőszülő?

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Nincs második esély!	ZÁKEUS MÉDIA CENTRUM BUDAPEST	30'	Van-e biztonságos védelem az AIDS-ellen? Biztonságos szex, monogámia.
Női mell-daganatok	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	Évente Magyarországon 30 ezer ember hal meg rákban. A női mell-daganatok háromnegyed része gyógyítható, ha lehetőleg korábban kerülünk szakértő orvosi kezekbe. Mi történik a daganat felméréstől a műtétig? A kiegészítő terápiákon egy asszonnyal? Kitől kérhet segítséget? Hogyan lehet túljutni az első kétségbeesésen és miért kell hinni a gyógyulásban?
Oktatófilm AIDS	LIFES STYLES	19'	
Orvosoknak, egészségügyi dolgozóknak az AIDS-ről	FILAB VIDEO	46'	
Őrizzük meg fogaink egészségét!	TELEVIDEO		
Parlagfű	Konkam Stúdió	26'	Hogyan lehet felismerni a bajt okozó növényt? Gyógyítható-e a szénanátha a parlagfű okozta rhinitis? Hogyan lehet visszaszorítani a parlagfű terjedését?
Popkór I.	FI VINVEST	KB. 50'	Asztma. Fogorvos. Nőgyógyász
Popkór II.	FI VINVEST	KB. 50'	Kövérégről őszintén. Dohányzás. Szendélybetegségek. Mentálhigiéne és testhigiéne.
Popkór III.	FI VINVEST	KB. 50'	Mozogni jó. Együnk vagy ne együnk. A külvilág és én. Barátság, szerelem.
Popkór IV.	FI VINVEST	KB. 50'	A cigány család más. Az apa is szülő.
Popkór V.	FI VINVEST	KB. 50'	Erőszak a családban. Nemi erőszak. Alkohol a családban. Megbecsült józanság.
Popkór VI.	FI VINVEST	KB. 50'	Családi kör. Rend a lelke mindennek. Válnak a szüleim. Gyermekek bántalmazása.
Popkór VII.	FI VINVEST	KB. 50'	Nehezen kezelhető gyerekek. Mit-Évő.
Próba szerelem I-II.	NEVI		12 részes történet melynek tinédzserek a szereplői. A film célja, hogy segítse a fiatalokat értékeik felismeréséhez.
Pszí-Fi I-II.	TELEVIDEO	82'	Az alvás mechanizmusa. Melyik emlék felejtethetetlen.
Pszí-Fi V-VI.	TELEVIDEO	71'	Hova vezetnek ösztöneink? Hallgat-e a szív az agyra?
Pusztuló Világunk Multimédiás oktatóprogram CD	Mikrosuli Bt		A program fő célja a környezetszennyezési problémák átfogó és tömör bemutatása a számítástechnika lehetőségeivel. Hasznos tananyagkiegészítő lehet az általános iskola felső tagozatában (főleg a 7-8. osztályokban) valamint középiskolában, fizika, kémia, biológia órákon.
Radír 2.	TELEVIDEO	170'	A serdülők életéről szóló 4 epizód. Az adott szó. Magam ura. Vágj bele. Öngóll.
Radír I-III. Miért nem dalol az	TELEVIDEO	100'	Kamaszok a szerelemről.
Reflux és fekélybetegség	AGGÓDUNK ÉRTED		Már csecsemőkorunkban eldől, milyen gyomrunk savterhelése. Sok, kevés vagy normális. Ez életünk során nem változik. Közismert betegség a reflux, azaz a sav túlermelődés következtében kialakuló savas visszafolyás. Nem kell ezeket a panaszokat elszedni, van gyógyszer az orvoslására.
Rejtély Illatóriában	NEVI		mese és bábfilm a dohányzásról. Célcsoport: óvodások és általános iskola alsó tagozatosai.
Rejtjelek 1.	TELEVIDEO	180'	Kapcsolatteremtés, környezeti hatások, ismeretek rendezése, feladatvégzés, erkölcs
Rejtjelek 2.	TELEVIDEO	185'	Birtoklás, dominancia, szabadság, életmód, életcél.
Sérült gyermek a bölcsődében			

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Stop! Túlsúly	TELEVIDEO	54'	A három M. Rendhagyó utazás. Professzor a konyhában.
Süss fel nap		29'	
Szemtől szembe DVD	Forrás alapítvány	20'	A film témakörei: számítógép függőség, disco drog, kirekesztettség, a társadalomba való visszailleszkedés. 1. rész: Dangerous Game/Veszélyes játék 2. rész: Game with the Life/Játék az élettel 3. rész: Return to Life/Vissza az életbe
Szex ABC	HFL	52'	Elmélet és gyakorlat . Célcsoport: 16 éven felül.
Szex DEF	HFL	98'	Elmélet és gyakorlat. Célcsoport: 18 éven felül.
Szex-edukációs kazetta osztályfőnöki órákhoz és az egészségtan tantárgyhoz	SSL	27'	A kazettán található filmek: 1. Első szerelmes film (14' 30 ") 2. Kondom a gondom (11' 50") Célcsoport: 14-18 évesek
Szexfilm 1.	TELEVIDEO	120'	A szexualitás 3 forradalma. Az ember kétneműsége. A nemi érés és a nemi egészség. Párkapcsolat. Szeretkezés. Termékenység és szabályozása.
Szexfilm 2.	TELEVIDEO	122'	Tabletta. Más fogalmazási módok. Szexuális úton terjedő betegségek. AIDS. Családtervezés általános szabályai. Az optimális családtervezés.
Szókimondó 1.	TELEVIDEO	120'	Mostoha a családban. Tiltott szerelem. /17-18 évesek véleménye ezekről az élethelyzetekről, majd vita Dr. Popper Péter vezetésével./
Szókimondó 2.	TELEVIDEO	120'	Kölcsönös becsapás /anya és lánya egy kritikus helyzetben/. Tizenéves konfliktusok Krétán ./ A görög szigeten másképp gondolkodnak a fiatalok mint Magyarországon./
Szókimondó 3.	TELEVIDEO	110'	Saját nyár./egy tizenéves lány munkát keres./ A nyári munkavállalás buktatói./lehetőségek, kudarcok/
Szókimondó 4.	TELEVIDEO	111'	A fotómodell-csapdahelyzet /a látszólag ideális család és ami mögötte van./ A rosszul értelmezett hősiesség. /a fegyelmi tárgyalás vádlottjai: tehetséges gimnazista fiú és egy tanárnő/
Szorongás és depresszió	AGGÓDUNK ÉRTED	50'	A szorongás után a depresszió a 2. leggyakoribb pszichiátriai betegség.Becslések szerint az orvoshoz fordulóknak 10%-a igazából depressziós.Milyen tünetekre figyeljen az érintett családja?Miben tud segíteni a pszichoanalízis, a pszichoterápia és a
Szteroidok - a halálos testépítés	AIMS	20'	A film azokat a veszélyeket illusztrálja, amelyek az anabolikus szteroidok használatában rejtőznek.A film tárgyalja a szteroidok használata során felmerülő káros hatásokat a szervezetre. Célcsoport: általános iskola felső tagozatosai és középiskolások
Születésünk titkai IX-X.	TELEVIDEO	120'	A gyermekvárás tízparancsolata. Felelősségünk tudatában.

cím	kiadó	idő-tartam	leírás
Szülők iskolája IV-VI.	TELEVIDEO	92'	A játékról. A beszédéről. A kisgyerek akaratáról.
Szülők iskolája IX-X.	TELEVIDEO	61'	Félelem. Orvos és kórház.
Szülők iskolája VII-VIII.	TELEVIDEO	61'	Gyermekkori szokások. Először a bölcsődében.
Szülők iskolája XI-XIII.	TELEVIDEO	92'	Testvérek. Három kisgyerek a családban. Kismama klub

Te és a szíved	TELEVIDEO	170'	A szív és az érrendszer működése. A szívinfarktus. Angina. Életmód és rehabilitáció. Felkészülés a szívműtétre. Koszorúér betegség. Mit kell tudni a vérnyomásról. Ritmuszavarok. Szívzörejek. Szívelégtelenség. Szívbeteg gyerekek. Agyvérzés. A testmozgás és egészség.
Teledoktor I.	TELEVIDEO		Agyi érbetegségek, fejfájás, szívritmuszavar, infarktus, érszűkület, visszérbetegségek, neurózis, depresszió, lelki krízis
Teledoktor II.	TELEVIDEO		Derékfájás, térd és csípőbetegségek, hajhullás, fogbetegségek, gyermekkori égési sérülések,
Terhesség-Családtervezés	TELEVIDEO	52'	A magzat fejlődése. Terhestorna. A modern nő életmódjának hatása a magzatra. Koraszülés megelőzése
Testünk I-V.	TELEVIDEO	73'	Az én testem. A mozgás: csontok és izmok. Amit megesszel, te leszel. Mi majd szeretjük egymást és gyerekeink lesznek. Az agyam csodákra képes. Ismeretterjesztő film a fogamzásgátlásról.
Tudd mit teszel! Újraélesztés	ORGANON HFL	20'	
Útba 2000 felé	TELEVIDEO	180'	Evolúció. Az ember bolygólya. A bolygó embere. Az agy évtizede. Biológiai hadseregek. Természetes intelligenciával a mesterséges intelligenciáról.
Van remény	OTH		
Végbéldaganat és stoma	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	A végbélrák gyakorisága 40 év fölött kezd elszaporodni. A tünetek alattomosak, nem vesznek tudomást róla az emberek csak akkor, ha már a daganat nagy. A rendszeres szűrővizsgálat itt is segíthet, hiszen már mikroszkópikus vérmennyiség is kimutatható a székletből.
Végzetes diagnózis	Hungaro Video	93'	Amerikai játékfilm az AIDS-ről
Veled is megtörténhet! A tinédzserkori alkoholfogyasztás		20'	A filmben fiatalok beszélnek a lerészegedésről, töménytelen mennyiségű szesz fogyasztásáról, annak körülményeiről és hatásairól.

cím	kiadó	idő- tartam	leírás
Vérszegénység - daganatos betegségekben	AGGÓDUNK ÉRTED	41'	Testileg, lelkileg összetöri az embert a daganatos betegség. Tudomásul venni a tényeket, felvenni a harcot a kór ellen, erősnek lenni kezelése során végig..nem könnyű.
Visszérbetegségek	AGGÓDUNK ÉRTED	60'	Hazánkban a lakosság kb. 15%-át érinti.Nemcsak az idősek betegsége hanem a fiataloké is.A megelőzésről, gyógyszerekről, kötszerekről, kompressziós harisnyák helyes használatáról, esetleges művi beavatkozásról szól a film.